Методическое пособие –  ЛЭПБУК
Направление -                  Экологическое воспитание
Возрастная группа –        подготовительная к школе группа (5-7лет)
Тема лэпбука -                  « Экология »
        Лэпбук как форма организации образовательной деятельности помогает лучше понять и запомнить материал по заданной теме, отличный способ повторения пройденного материала, ребенок учится самостоятельно собирать и организовывать информацию, развивает мышление, внимательность, речь, мелкую моторику. Таким образом в игровой форме, ненавязчиво узнают и закрепляют информацию.
Дидактическое пособие лэпбук «Экология » предназначено для детей разной возрастной категории. Дети  совместно с воспитателем или самостоятельно могут участвовать в сборе материала: анализировать,  сортировать информацию.
Пособие многофункциональное, трансформируемое, мобильное, удобное как для детей, так и для педагога. Материал подобран с учетом индивидуальных и возрастных особенностей детей.
Дети учатся составлять логические цепочки – это важный этап интеллектуального развития, подготовки к школе. Так же вырабатывает навык определения последовательности явлений и 

событий.
 Цель данного пособия: закрепление и формирование начал экологической культуры: правильного отношения ребенка к природе, к окружающему миру, к себе, к людям как часть природы, к вещам и материалам природного происхождения, которыми они пользуются. Закрепить знания детей дошкольного возраста об экологии.

   Задачи.  Продолжать развивать интерес к окружающему миру, способствовать накоплению экологических знаний, воспитанию заботливого и бережного отношения к природе. Формировать интерес и любовь к природе.

 

Дети учатся понимать,  что делает землю здоровой, а что, наоборот, вредит ей. Полезно: беречь природу, не мусорить, сажать деревья и т.д. Вредно: поджигать траву, срубать деревья, загрязнять воздух и т.д.
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Дидактическая игра Тест на экологический образ жизни 
Цель: Выбрать , что в обычной жизни вы делаете ,как человек на картинках.
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 «Стихи по экологии на времена года  »
Задачи:  знать времена года и называть их в определенной последовательности; находить, соответствующие данному времени года картинки, составлять картинку из мелких частей.
«Раскрась-ка!»
Раскраски развивают мелкую моторику, учат видеть прекрасное, закреплять правила поведения в природе, закрепить моторику рук и пальцев.
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Красная книга России 

Цель: Научить детей беречь природу , ознакомить с исчезающими видами животных и растений России.

« Береги природу» 

Игра «Сортируем мусор правильно!»
Дети учатся правильно сортировать и разбирать мусор. Бумага, стекло, металл, пластмасса и т.д. Так же благодаря карточкам изучают, сколько разлагается тот или иной мусор.

«Карман экологических пословиц»
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